

## KLONDITRANS S.A.

PURCHASIA III. 10 DE PROVINCIAMENTO AND BORNA MINICALISTICIO DE PASSA DE DE CONTRACTO MINICALISTICIO DE CONTRACTO DE SE-ARTY MINICALISTICIO DE CONTRACTO DE SE-ARTY MINICALISTICIO DE CONTRACTO DE CONTRACTO DE MINICALISTICIO DE CONTRACTO DE CONTRACTO DE LA MINICALISTICIO DE CONTRACTO DE



La Libertad, 01 de Noviembre del 2016

it just to

Señor MILTON FREDDY GONZALO TAPIA ANCHUNDIA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO KLONDITRANS S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo **GERENTE GENERAL** de la misma, por un período de **DOS AÑOS** con las atribuciones constantes en el estatuto social vigente.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

En el Estatuto social de la compañía consta de la Escritura Pública otorgada ante el Notario Primero del Cantón Santa Elena, Abogado José E. Zambrano Salmon, el 17 de julio del 2012, la misma que ha sido inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón La Libertad, el 20 de Agosto del 2012, de hojas 898 a 936 con el número de inscripción 151.

Atentamente.

SR. ALARCON CEDEÑO LEONARDO FABRICIO

Secretario Ad-Hoc de la Junta.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO KLONDITRANS S.A., para el cual he sido elegido.-La Libertad, 1 de Noviembre del 2016

MILTON FREDDY GONZALO TAPIA ANCHUNDIA

CI: 090287727-3

**GERENTE GENERAL** 

Registro de la Propiedad y Mercantil Municipal del Cantón La Libertad

Barrio 28 de Mayo, Av. Eleodoro Solórzano y Calle

Número de Repertorio:

2016- 1534

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL DEL CANTÓN LA LIBERTAD, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Diez de Noviembre de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL de tomo 3 de fojas 1175 a 1182 con el número de inscripción 132 celebrado entre: ([DE TRANSPORTE MIXTO KLONDITRANS S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([TAPIA ANCHUNDIA MILTON FREDDY GONZALO con el cargo GERENTE GENERAL]).

Ab. Saulo Jacho Buerraño REGISTRADOR DE LA PROPIEDAS I MERCANTIL (E) DEL CANTON LA LIBERTAD

Ab. Saulo Patricio Jacho Buenaño Registrador de la Propiedad Encargado

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE CUAYAQUIL

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE CUAYAQUIL

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE CHAYAQUIL

INTENDENCIA DE CHA

Receptor:

" Islex